1. Na szpuli jest nawinięte 120 m liny. Ile metrów liny zostanie, jeśli odetniemy 7 kawałków po 8 metrów?
a) 56
b) 64
c) 71
d) 54
2. Jaka jest cena pęczka szczypiorku, jeśli za 9 pęczków trzeba zapłacić 54 zł?
a) 6 zł.
b) 7 zł. 
c) 4 zł. 
d) 8 zł.
3. Z jednego litra mleka można przygotować 4 kubki kakao. Ile litrów mleka potrzeba, żeby po jednym kubku mleka mogło wypić 16 dzieci?
a) 2 litry mleka
b) 3 litry mleka
c) 4 litry mleka
d) 5 litrów mleka
4. W ciągu trzech dni sprzedano w kwiaciarni 78 róż. Drugiego dnia sprzedano tyle samo róż co pierwszego. Trzeciego dnia sprzedano 36 róż. Po ile róż sprzedano pierwszego i drugiego dnia?
a) 42 róże
b) 21 róż
c) 20 róż
d) 36 róż
5. Iloczyn liczby 12 i 6 to:
a) 72
b) 2
c) 18
d) 6
6. Kucharka przygotowuje zupę dla 12 osób. Żeby każdy otrzymał talerz zupy kucharka musi ugotować 4 litry zupy. Ile litrów zupy potrzeba żeby nakarmić 18 osób?
a) 8 litrów zupy
b) 12 litrów zupy
c) 6 litrów zupy
d) 9 litrów zupy
7. Do liczby 587 dodaj sumę liczb 17 i 34. Jaki wynik otrzymasz?
a) 628
b) 637
c) 648
d) 638
8. W klasie jest 28 osób. Dziewczynek jest o 6 mniej niż chłopców. Ile jest dziewczynek w klasie?
a) 18
b) 11
c) 22
d) 17
9. Za pomocą którego znaku rzymskiego zapisano liczbę 900?
a) CD
b) CM
c) MC
d) ML
10. Połowa ogródka dziadka ma kształt kwadratu a obwód tego kwadratu to 32 metry. Jaki jest obwód całego ogródka dziadka? 
a) 64 metry
b) 50 metrów
c) 58 metrów
d) 48 metrów

